

## 呂院長家屬謝詞

當年我父親接受聖光神學院的職位時，我母親的內心是忐忑不安的，對她而言，台灣是一個完全陌生的地方，她既不會說中文，又必須遠離我們這些心愛的孩子；但是我的父母親都是順從上帝呼召服事主的人，因此，後來她也在高雄找到了上帝給她的事工。從最初只是父親擔任聖光神學院院長四年的一個承諾，到後來發展出他們兩人在台灣、澳洲、菲律賓、中國和中美洲各地超過25年的服事。

父親是一位禱告的人。他每天很早就起床讀經禱告，這是他長久以來的習慣，他將所做的一切事情都放在禱告中。在聖光神學院擔任院長時，母親說，父親在學校樓上開闢了一個房間，將它改為禱告室，要求學生們每個禮拜六和他一起去晨禱，那些參加禱告的學生會被邀請到父親的宿舍吃早餐。我母親並無法預知每個週六早上會出現多少學生，但是她總是盡一切所能，使這頓早餐滿足學生的胃口。她烘焙各式各樣的糕點，例如：煎餅、杯子蛋糕、香蕉麵包以及鬆餅等，讓學生們嘗試不同的口味。後來，父親始終維持到樓上禱告室的習慣，一直到他離開聖光的那一天。

父親做完兩任院長後，母親以為他們要回美國了，可是後來他們決定繼續留在聖光；父親每週仍在聖光教聖經地理，每個主日則去各教會講道，有時還去不止一個教會，母親也在一些日語教會講道並帶領查經班，他們經常各自出門在不同的地方服事，所以母親對於他們一直留在台灣這件事，可以說是處之泰然。父親是一位樂於服事的人，我記得我小時候，我家就像是一個教會。我們住的每一個地方，父親都會開放家庭成立華人團契。每個禮拜五晚上，附近的華人基督徒就會到我家來聚會查經，並且不斷地唱詩。有些人可能還記得，每次我父親在唱他所喜愛的詩歌時，聲音是多麼地宏亮有力！父親非常喜歡唱詩，也樂於帶領大家一起開口高聲讚美主。在他生命的最後幾天，他的話不多，但每當他的晚輩們打電話來時，他就唱詩歌來堅定他們的信仰。

父親是一位非常慷慨的人。只要任何人有需要，他都會盡可能地幫助他們。母親說，其實他們在台灣的生活並不充裕，因為父親雖然在聖光有支薪，但父親卻將薪水全部奉獻給神學院和學生。我記得每年他們回美國度寒暑假時，我母親都會採購許多蛋糕和煎餅粉以及大量的乾貨帶回台灣。雖然如此，上帝藉由許多當地友人的愛、以及他們去講道的教會，豐富地供應他們；上帝還特別差派了幾位會說日語的會眾，讓母親不會感覺孤單。

當他們由於母親的小中風不得不離開聖光的時候，他們兩人都非常難過。我的父母親在高雄度過了26年的時光，留下許多美好的回憶，你們各位都如同他們的家人一般。他們很遺憾，沒時間向所有對他們來說如此重要的友人一一道別。自從回美國後，父親一直盼望能再回到台灣，如今，雖然他已經踏上最

後的旅程歸返天家，但是總有一天他會跟大家再見面的！母親感謝大家的代禱和支持，她希望每個人都知道，她多麼想念她的朋友、她的查經班組員以及聖光神學院的教職員同工和學生。她希望他們夫婦的生命，曾經激勵了他們周圍的人和事工。當年她與父親前往台灣服事時，都已是耳順之年了，但是她希望大家知道：只要願意事奉，上帝會使用任何年齡的人！謝謝你們為父親舉辦如此有意義的追思禮拜，願上帝祝福大家！